



Заместитель Председателя СК России принял участие в научно-практической конференции во Владимирской области



Сегодня в городе Владимире заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Федоров принял участие в научно-практической конференции с международным представительством на тему: «Правовые и социальные аспекты смертной казни в России и зарубежных странах».

Выступая с приветственным словом, Александр Вячеславович отметил, что тема применения смертной казни как вида наказания является дискуссионной и не допускает эмоциональной составляющей. В своем докладе заместитель Председателя СК России осветил результаты научных исследований, правоприменительной практики по интересной теме: «Смертная казнь (ликвидация) юридического лица как уголовное наказание: зарубежный опыт». Он отметил, что о наказании в виде смертной казни привычно рассуждать с точки зрения ответственности физических лиц, однако в зарубежных странах достаточно широко применяется практика



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

подобной ответственности юридических лиц.

В конференции также приняли участие губернатор области Владимир Сипягин, директор филиала РАНХиГС Вячеслав Картухин, прокурор Владимирской области Игорь Пантюшин, председатель Владимирского областного суда Александр Малышкин, руководитель следственного управления СК России Артем Кулаков и сотрудники управления, преподаватели и студенты высших учебных заведений города Владимира, представители духовенства.

Особенностью научно-практической конференции стало участие в мероприятии гостей из Турции, Китая, США, Чеченской Республики, которые представили научную и практическую позиции по обсуждаемой тематике.

По итогам конференции будет подготовлен сборник материалов с выступлениями участников для использования в научно-исследовательской деятельности и учебном процессе ВУЗов.

Изображения



28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1444565>